

学校门口遭到绑匪绑架——

大马华裔少年智逃匪窝

上周六,马来西亚梳邦再也一名华裔中学生放学时在校门外遭绑匪绑架,绑匪向少年父母勒索100万令吉(约26万美元)的赎金。然而这名华裔少年在被扣大约29个小时后,机智逃出绑匪住宅,成功报警获救。

华裔少年校门口遭绑架

据报道,这名被绑架的少年名叫陈世全(音译),今年14岁,是马来西亚梳邦再也某中学的一名初二学生。上周六下午1时左右,陈世全像往常一样放学回家,然而当他走出校门没

多远,一名青年男子突然出现在他身边,将他强行推进了一辆轿车,并开车迅速逃之夭夭。急于离开现场的绑匪并没有及时搜走陈世全的手机,陈世全立即打电话给母亲,称自己已经遭到一名陌生男子的绑架,绑匪开的是一辆银色的丰田轿车。获悉儿子被绑架,陈世全的母亲立即前往附近警局报案。

当天下午6点,绑匪将陈世全带到了位于甲洞蒂沙再也的住处,随后以“朱齐菲”的假名致电陈世全的母亲,要求她支付100万令吉

的赎金,换取儿子的生命安全,绑匪还要求陈世全的母亲必须于本周一到附近的白沙罗镇交钱。

少年机智逃出“匪窝”

据悉,陈世全被绑架后,一直被绑匪口塞布条、五花大绑地捆在绑匪屋内的一个楼梯口处。由于是一人作案,一开始绑匪始终紧紧盯着他,以防他逃脱。然而24日下午6时,绑匪外出买菜,陈世全立即意识到这是一个逃跑的好机会,在被困了约29小时后,机智的陈世全抓住时机挣开绳索,奋力逃出屋

外,向附近邻居求助。

据马来西亚雪兰莪州刑事调查组主任何喜双称,绑匪的邻居向警方报了案,就在警方的巡逻车抵达现场时,外出的绑匪也刚好回来,他看到警车将他的家门围住后,立即驾车掉头就逃。不过一个小时后,自村难逃法网的绑匪就主动前往警察局投案自首。

因欠赌债走上邪路

据当地警方调查,这名绑匪其实是一名33岁的白领,曾在澳大利亚留学一年,是马来西亚某著名烟草公司

的部门经理,月收入高达1万令吉。然而由于嫌犯好赌,欠下了巨额赌债,走投无路之下竟随意找了个目标进行绑架,企图勒索巨额赎金好还赌债。

而被绑少年陈世全的父母也并非富有商人,他的父亲只是银行高级职员,而母亲则是行政人员,绑匪和陈世全的家庭之间以前也互不相识。目前马来西亚警方正在全力调查此案,根据马来西亚1961年制定的绑架法,绑匪一旦绑架罪名成立,很可能将会面对强制性死刑。

志真

澳 17岁男孩成功约会环姐

丹尼尔来自澳大利亚悉尼西部的一个小镇,今年是他中学生涯的最后一年,按照惯例,学校会在年底为他们举办一次舞会。接到舞会通知后,丹尼尔想到了他的同胞,2004年的环球小姐詹妮弗·霍金斯。他鼓起勇气向詹妮弗写信,邀请她成为自己的舞伴。

两年前,20岁的澳大利亚小姐詹妮弗在环球小姐的评选中艳压群芳,一举摘得环球小姐的桂冠。如今,她已经成为一位受欢迎的电视节目主持人,和这位蓝眼金发美女约会会是众多澳大利亚男子的梦想。

事实上,丹尼尔对这件事情并没有抱太多希望。但

是人生中总有惊喜,这位前环球小姐居然答应了他的邀请。一个普通的中学生竟然请到了环球小姐做他的舞伴,这个消息立刻吸引了媒体的关注。但也正是因为这些铺天盖地的报道让詹妮弗望而却步,收回了对丹尼尔的承诺。

为了安抚丹尼尔受伤的心,9月26日,詹妮弗亲自来到他的学校,和他共进午餐,为她最后的决定道歉。在丹尼尔的学校,他对他的同学说:“我不想你们以为我不愿意来这里,或者以为我不想参加舞会。事实上,我想来。但是这件事情受到了太多关注,而我只是想保持低调。”

江玮

美 要为伤残海豚装“假肢”

在美国佛罗里达州的“清水海洋水族馆”,里居住着一只没有鳍的海豚,“温特”。水族馆负责人达纳·朱克说,温特去年12月在卡纳维拉尔角附近的印第安纳河泻湖地区受伤。发现它的渔夫说,当时它的尾部被捕蟹用的网死死缠住。

朱克说,当时出生约3个月的温特挣扎着想逃离,捕蟹网的线却越缠越紧,导致它尾部供血不足,被送往水族馆时,温特已经虚弱到了极点。朱克说:“它的尾鳍毫无血色,看起来如同一张纸。在之后的几个星期里,它的尾巴一点一点地掉了下来。”温特成了一只没有了尾鳍的伤残海豚。

为了救护温特,约150名志愿者和兽医轮流上阵。

新华社供本报特稿

美 动物保护者骑骆驼结婚

这是一场非常不寻常的婚礼:近日在美国加利福尼亚州一个小镇,新娘克利罗基特骑着一头名叫“玛提尔达”的骆驼,沿着一条通常是马匹走的路,开心地前往教堂,与新郎斯通喜结连理。

克利罗基特和斯通都是临床医学专家,主要从事儿童情绪紊乱的治疗和研究工作。4年前,他们因共同参与一个有关动物援助的治疗计划而相遇相识。

他们都非常喜欢动物,也热心于动物保护事业。最有趣的是,他们两人有太多相似之处,竟然连家中养的动物都一样,甚至拥有同一品种的马。共同的兴趣爱好使他们之间有了聊不完的话题,两人逐渐坠入爱河直至谈婚论嫁。

在商议婚礼的时候,他

们一致决定:要举行一场和动物密切相关的婚礼,让他们所在小镇的著名骆驼——“玛提尔达”当他们的“婚车”,新娘就骑着它前往教堂。此举无疑是这场婚礼中最大的亮点,当希瑞尔骑着“玛提尔达”一路走过的时候,吸引了无数路人或好奇或羡慕的目光。

而且,在加州的这个小镇,虽然没有得到官方的正式认可,但很多人都认为骆驼“玛提尔达”是当地的吉祥物,因为这头温和可爱的骆驼深得众人喜爱,斯通先生有时候还会带着它出现在当地的小学附近。

新郎斯通先生透露说:“每个人都朝着我们微笑、挥手,‘玛提尔达’是这个小镇上真正的明星。”

张春燕

她是世上最倒霉的裁判
飞来标枪刺穿裁判脚

脚板被标枪刺穿的女裁判丽娅·路兰科

9月24日,巴西圣保罗市举办了隆重的“巴西奖杯体育锦标赛”,然而一名标枪运动员在比赛前进行热身时,他投出的标枪突然转向,飞向了一名女裁判员,标枪像箭一样射穿了裁判员的左脚背,从她的脚心处露了出来。

据报道,9月24日,“巴西奖杯体育锦标赛”在巴西圣保罗市隆重的举行,就在比赛正式开始前,一名

标枪运动员在比赛场地上开始进行热身投掷练习,然而令人做梦也没想到的是,这名运动员扔出的标枪在空中飞行时,不知为何突然拐了弯,飞向了一名叫做丽娅·路兰科的标枪女裁判。

路兰科猝不及防之下,根本来不及躲闪,那根标枪从天而降,箭一样射穿了她的脚掌,标枪的枪尖从她的脚背进入,从她的脚心露了出来。路兰科差点没痛昏过

去,支撑不住倒在地上,嘴巴张着发出痛苦的尖叫。

路兰科被救援人员紧急送往附近医院,当她被抬上救护车时,那根7英尺长的标枪仍然戳在她的脚板上。不过,医生在手术中成功拔除了她脚上的标枪,25日晚,路兰科的气色已经好多了。一名目击者对记者说:“看到她的脚被标枪刺穿,那个场景真是太可怕了。”

真志

一印度学生在俄遇刺

“对种族主义说不”是2006年世界杯的口号之一,这似乎从一个侧面反映了时下一些国家因种族歧视与仇恨引起的伤害事件层出不穷的现实。

9月24日,俄罗斯圣彼得堡市再次发生一起疑似为种族因素导致的凶杀案,一名印度大学生身中数刀后毙命,从而引发了一场街头抗议活动。

据莫斯科新闻网报道,27岁的辛格是圣彼得堡一家医学院五年级学生。事发当天,他独自站在学校宿舍大门外,结果不幸遭到袭击,被歹徒连刺数刀,倒在了血泊中。听到一阵嘈杂声后,辛格的同学们马上冲出宿舍,但是他当时已经意识涣散。在被送往医院后,辛格终因伤势过重身亡。

25日,印度驻当地领事馆官员确认了此事,他说:“此案发生在当地时间晚上10点左右。受害者脊背附近被捅了7刀。他们把他送到

医院进行抢救,但是他最终还是于11点逝世。”

目前,当地警方已经着手对此案展开调查。消息人士透露说,通过排查几条线索,警方不排除种族仇视这一动机。

当地一个非洲组织新闻秘书告诉记者,这显然是一起“种族仇恨引发的案件”。他解释说,昏迷前,辛格曾告诉救援人员,袭击他的是一个年轻人,有3至5人。综合目击者的证词和以往发生的诸多案例,这起案件极有可能是心怀种族仇恨的一伙有组织的年轻人所为。

大约100名印度人25日走上圣彼得堡街头,抗议辛格案凶手的所作所为。许多示威者捧着辛格的遗像参与游行活动,一些人手中还举着写有“我们的朋友被一群小流氓谋杀了,我们甚为难过”的标语。

无独有偶,就在辛格案发生一天后(25日),一名

苏丹人在同一城市遇袭。莫斯科媒体报道说,当天晚上11点半,这名受害人被不明人士打伤,头部有明显伤痕,并伴有脑震荡。警方目前正立案调查此事。

近年来,俄罗斯的种族仇视之风甚嚣尘上。特别是圣彼得堡市近来时常发生新纳粹分子制造的仇杀案件,受害者中不乏中国学生和有非洲血统的孩子。一些极右分子经常对黑皮肤的人以及外国学生下手,制造流血事件。

2004年2月,一名来自塔吉克斯坦的9岁女孩和家人走在圣彼得堡街头时遭遇一伙歹徒的袭击,女孩被连刺数刀后身亡。2005年,一名刚果人被围殴致死。今年8月21日,俄罗斯首都莫斯科东部一个市场发生爆炸,造成至少10人死亡,55人受伤,其中包括7名中国人。这起案件震惊了世界,经调查歹徒行凶的动机正是出于种族仇恨。

万艳

万米高空产子 奇

9月23日晚,现年28岁的埃及裔美国女子拉巴布乘坐英国航空公司的班机从伦敦希斯罗机场飞往美国波士顿,拉巴布是一名怀有7个半月身孕的孕妇,距预产期还有6个礼拜。然而,当飞机在大西洋上空近万米的高空飞行5小时后,拉巴布突然发生宫缩,出现早产症状。当乘坐公务舱的拉巴布向机组人员求助后,机长立即通过对讲系统询问乘客中间有没有医生:“飞机上有没有医生?我们需要一名医生!幸运的是,两名医科学生正好在飞机上。”

机组人员迅速将拉巴布附近的乘客转移到一等舱中,为她腾出更多的空间进行分娩。两名医科学生一起为拉巴布进行接生。在飞机降落加拿大哈利法克斯机场前,拉巴布就在近万米的高空中顺利生下了她的早产女儿纳丁。

据悉,母亲拉巴布拥有埃及和美国双重国籍,但由于她的女儿纳丁是在加拿大领空中诞生的,所以纳丁将自动拥有加拿大公民身份。

阿真

从“人鱼”变人 好

据报道,秘鲁两岁小女孩米拉格罗斯·塞隆天生患有一种罕见的“美人鱼综合征”,她的双腿从大腿到脚踝全都粘连在了一起,只剩两只小脚丫分开,看起来就像神话传说中的“美人鱼”。去年6月和今年9月,秘鲁医生先后为她进行了两次复杂的分腿手术,手术小组由大约10名整形外科专家、儿科医生、心脏专家组成,目前塞隆的分腿手术几乎全部完成。

9月25日,“小美人鱼”塞隆终于能够用双腿在秘鲁医院中走路了。尽管她走路时的脚步有点晃悠悠,并且大多数时候还得用手扶着床,但这却是小塞隆亲自迈出的“人生第一步”。在第一次手术后,塞隆可以在别人的搀扶下走一点路,但这次却完全是她独立行走,意义“非同一般”。

据塞隆的手术医生路易斯·鲁比奥称,小塞隆现在“过于活泼”,实在太好动了,她的脚步还不太稳定,并且移动很快,这样很容易摔倒、磕碰或受伤,但这丝毫阻挡不了小塞隆走路的热情。

综合

子爵“玩车技” 险

据报道,现年44岁的戴维·林利子爵是英国女王妹妹玛格丽特公主的儿子,他和妻子所生的4岁女儿玛格丽塔在英国王位继承人序列中排名第14。然而25日,林利子爵骑着一辆自行车送这个“王位继承人”去上学的情景,却将西伦敦国王路上的许多路人都惊得目瞪口呆。

原来,林利子爵骑着一辆可折叠自行车,它窄窄的后座上只适合捆绑一件雨衣,压根不适合坐人,可林利子爵却让4岁女儿玛格丽塔坐在了自行车后面支架上,一路带她去上学,在车流如织的马路上惊险万分地穿行。可怜的玛格丽塔紧紧抓住父亲的衣服,担心自己随时会从车上摔下去。

英国道路安全官员称,根据林利子爵这款自行车的设计,他的自行车后座根本不能承载超过4.5公斤重的物品。英国防止道路事故皇家协会官员罗杰·温森特说:“在这样繁忙的马路上,这个孩子很容易就会摔下来,很可能就会被汽车从身上轧过,酿成悲剧。骑着这样的自行车携带另一个人,不但是违法的,而且还是危险的!”据悉,在一些特别危险的案例中,这样骑车带人的被告有时最高可以被罚款2500英镑。

直人